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Χτύπημα με ρουκέτες δέχθηκε η Μονή του Αγίου 
Πορφυρίου στη Γάζα – Τρεις τραυματίες από την 
επίθεση (ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Νέο χτύπημα δέχθηκε πριν λίγα εικοσιτετράωρα το μοναστήρι 
του Αγίου Πορφυρίου στη Γάζα. Η Μονή από την έναρξη των 
εχθροπραξιών έχει ανοίξει τις πύλες της και έχει γίνει 
καταφύγιο για χριστιανούς και μουσουλμάνους, ωστόσο 
βρίσκεται στο επίκεντρο των βομβαρδισμών που συνεχίζονται 
επί μήνες μετά την έναρξη του πολέμου μεταξύ Ισραήλ και 
Χαμάς. 
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Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Μετά το χτύπημα του περασμένου Οκτωβρίου, τη Δευτέρα 29 Ιουλίου χτυπήθηκε 
ξανά με τρεις ρουκέτες. Από τις δύο ρουκέτες που έπληξαν την οροφή της Μονής, 
έσκασε η μία τραυματίζοντας τρία άτομα, έναν χριστιανό και δύο μουσουλμάνους 
συγκεκριμένα. Η άλλη ρουκέτα έπεσε κοντά στη Μονή, ενώ όπως ανέφεραν στο 
ope.gr από τη Μονή, εκτός από τους τρεις τραυματισμούς, όλοι οι άλλοι οποίοι 
βρίσκονται στη Μονή είναι καλά.

Στο βίντεο που ανέβασε δημοσιογράφος από τη Γάζα δείχνει εικόνες από 
χώρους φιλοξενίας αμάχων στο μοναστήρι του Αγίου Πορφυρίου. Περιγράφει με 
λεπτομέρειες την στιγμή της επίθεσης ενώ τονίζει παραλίγο να πέσει η ρουκέτα 
στο δωμάτιο των 100 γυναικόπαιδων που έχουν βρει καταφύγιο στη Μονή.
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Ο Ηγούμενος της Μονής, Αρχιεπίσκοπος Τιβεριάδος κ. Αλέξιος και ο 
Αρχιμανδρίτης π. Σίλας είναι καλά στην υγεία τους και συνεχίζουν την διακονία 
τους ενώ αρνούνται να εγκαταλείψουν τη Μονή, όπως επιβεβαίωσαν στη 
δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη σε τηλεφωνική επικοινωνία την οποία είχαν.

“Ευχαριστούμε τον Κύριο ο οποίος με τις παρακλήσεις του Αγίου Πορφυρίου μας 
έχει όλους καλά. Έχουμε τρεις μικροτραυματισμούς και ευχαριστούμε τον Θεό για 
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όλα. Σας ευχαριστούμε για όλες τις ερωτήσεις και τις προσευχές σας”, ανέφερε σε 
ανάρτησή της σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης η Μονή.

Από βλήματα πυροβολικού οι εκρήξεις
Ένας από τους τραυματίες ήταν ο Vailet Saygh Souri, ο οποίος έχασε πολλά μέλη 
της οικογένειας κατά την πρώτη επίθεση τον περασμένο Οκτώβριο. Ο 
τραυματισμός προήλθε από ένα μεγάλο κομμάτι από σκάγια στο χέρι. Οι εκρήξεις, 
σύμφωνα με πληροφορίες, φαίνεται ότι προήλθαν από βλήματα πυροβολικού 
(διαμετρήματος 155 mm) από αυτοπροωθούμενο οβιδοβόλο IDF M109.

Λίγες ώρες μετά την επίθεση με ανάρτησή της η Μονή του Αγίου Πορφυρίου έδωσε 
εικόνες στη δημοσιότητα και ζήτησε από όλους να προσευχηθούν για την 
επικράτηση της ειρήνης στη Γάζα και σε όλο τον κόσμο.

Καταδίκη από το ΠΣΕ
Σε καταδίκη της πρόσφατης επίθεσης προχώρησε το Παγκόσμιο Συμβούλιο 
Εκκλησιών με τον Γενικό Γραμματέα, Δρ. Τζέρι Πιλάι να εκφράζει τη θλίψη του. 
“Για άλλη μια φορά, αυτός ο ιερός τόπος, χώρος καταφυγίου για τους πολίτες, έχει 
γίνει σκηνή τραγωδίας, πόνου και απελπισίας”, τόνισε.

Το Παγκόσμιο Συμβούλιο Εκκλησιών προχώρησε και στην καταδίκη της επίθεσης 
στα Υψίπεδα του Γκολάν όπου έχασαν τη ζωή τους 12 άνθρωποι, μεταξύ τους και 
παιδιά. “Η επίθεση στα υψώματα του Γκολάν και στην εκκλησία του Αγίου 
Πορφυρίου είναι μια έντονη υπενθύμιση της επείγουσας ανάγκης για άμεση 
κατάπαυση του πυρός και μια βιώσιμη και δίκαιη επίλυση της σύγκρουσης στη 
Γάζα”, δήλωσε ο Πιλάι. “Στεκόμαστε αλληλέγγυοι με όλους όσους επλήγησαν από 
αυτή την τραγωδία και προσευχόμαστε για την ταχεία ανάρρωση των 
τραυματιών”.

“Καταδικάζουμε απερίφραστα αυτές τις επιθέσεις εναντίον αμάχων. Αυτές οι 
ενέργειες όχι μόνο βλάπτουν αθώους ανθρώπους, αλλά και επιδεινώνουν την ήδη 
δεινή κατάσταση που αντιμετωπίζει ο λαός της Γάζας και τα Υψίπεδα του Γκολάν, 
τροφοδοτώντας περαιτέρω τον κύκλο της βίας. Οι κυβερνήσεις έχουν την ευθύνη 
να προστατεύουν και να διασφαλίζουν τα δικαιώματα όλων των πολιτών”, 
κατέληξε.


